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Z obsahu vybíráme: 
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Ukázkové číslo časopisu ZDARMA  
si objednejte na tel. 800 11 00 22 nebo na  

http://predplatne.ihned.cz/predplatne/zkouska.php?tit=MO&pref=1. 
 

Předplatné si objednejte 
na http://predplatne.economia.ihned.cz. 
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Co spojuje a dělí obce a distributory zemního plynu 

 

Odborný měsíčník Moderní obec pořádá pod 
záštitou předsedkyně Energetického regulačního 
úřadu Aleny Vitáskové konferenci Zemní plyn 
– Zájmy distributorů a zájmy obcí.  

Konference se koná v úterý 20. listopadu 
2012 od 10 hodin v hotelu Amarilis (Praha 1, 
Štěpánská 18).  

Akce je určena zejména zástupcům obcí, 
měst, ale i firem, jež se zabývají výstavbou  
a obnovou plynárenských zařízení či provozu-
jí distribuční soustavy zemního plynu v majetku 
municipalit, a dalším zájemcům o problematiku. 

Program:  
● Pravidla pro odkupy či pronájmy plynárenských zařízení obcí ze strany distribučních společností; 
● Nové podmínky, jež distribuční plynárenské společnosti skupiny RWE chystají pro provozování 
distribučních sítí ve vlastnictví obcí formou nájemních smluv; 
● Reálné možnosti dokončení plynofikace v obcích a městech s podporou státu; 
● Možnosti úspor při nákupech zemního plynu prostřednictvím e-aukce nebo komoditní burzy; 
● Budoucnost dodávek zemního plynu pro ČR z hlediska jejich spolehlivosti i ceny. 

Registrace a info: http://kas.economia.ihned.cz/cz/detail-akce/zemni-plyn-zajmy-distributoru-a-zajmy-obci-990006. 
Partnery konference jsou Svaz měst a obcí ČR, společnost RWE GasNet, s. r. o., a Česká plyná-

renská unie.                                                                                                                                   / r š /  

Studenti navrhnou, jak lépe zacházet s vodou 
Nadace Partnerství spustila v říjnu pod zášti-

tou ministra školství novou soutěž »Pro vodu 
– cena Nestlé za inovativní projekty hospoda-
ření s vodou«.  

Studenti středních, vyšších odborných a vy-
sokých škol mají příležitost získat finanční 
odměnu za netradiční návrhy, jak lépe hospo-
dařit s vodou v budovách, obcích i v krajině. 
Tři vítězné návrhy obdrží 30 tisíc korun. Uzá-
věrka přihlášek je 12. 2. 2013. Podrobnější 
informace o soutěži:  www.soutezprovodu.cz. 

Konzultační den k bydlení 
Další z konzultačních dnů k bytové proble-

matice Ministerstva pro místní rozvoj se koná 
6. 11. Zúčastnit se jej mohou zástupci obcí 
jako vlastníků bytového fondu, městských  
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Žadatelé Zelené úsporám již obdrželi přes 18 miliard korun 
V programu Zelená úsporám bylo letos proplaceno přes  

21 tisíc žádostí v objemu 7,6 mld. Kč. Státní fond životního 
prostředí ČR vyzývá všechny žadatele, kteří mají dokládat 
realizaci provedených opatření, aby tak učinili co nejdříve. 
Rychlé doložení již realizovaných projektů přispěje k zajiště-
ní plynulého a urychleného vyplácení finančních prostředků 
na účty žadatelů o dotaci a nebude pak docházet ke zpožďo-
vání výplat z důvodu velkého nahromadění dokladů nebo 
neúplných doložení v závěru roku. Celkem už bylo z progra-
mu proplaceno přes 71 tisíc žádostí v objemu více než  
18,2 mld. Kč. Zbývá proplatit 2,7 miliardy.                      / z r /  

Senát schválil pokračování Zelené úsporám 
Senát schválil zákon, podle kterého stát statisícům domácností pomůže snižovat jejich závislost 

na vytápění dražšími a dražšími fosilními palivy. 
Už příští rok by měly první domácnosti a obce dostat peníze na zateplování domů, výměnu oken 

nebo vybavení domů moderními kotly na peletky či solárními kolektory k ohřívání vody na střeše 
a podobně. Program sníží rodinám účty za teplo o desítky procent a srazí naši závislost na povr-
chových uhelných dolech i na drahém ruském plynu. Rozhodnutí je součástí schváleného zákona  
o obchodování s emisními povolenkami.  

Použití výnosů z prodeje povolenek ke znečišťování na program navazující na Zelenou úsporám 
prosazuje Hnutí DUHA se Svazem měst a obcí, Svazem podnikatelů ve stavebnictví i Svazem 
českých a moravských bytových družstev.                                                                                    / z r /  

Ilustrační foto: Martin Svozílek 
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a krajských úřadů a  dalších organizací nebo  
i jednotlivci. Místem konání je budova MMR 
v Praze 1, velký sál Divadla IMAGE, v příze-
mí vchod z ulice Pařížské 4.  

Podněty týkající se programu můžete zasílat  
na Olgu Oharkovou na e-mailovou adresu: 
Olga.Oharkova@mmr.cz. 

Hospodaření s dešťovými vodami 
Národní stavební centrum připravilo na  

8. 11. v Brně stejnojmenný odborný seminář. 
Jeho náplní bude platná i chystaná legislativa 
a normy, nejčastější chyby a problémy v pro-
jektování i při realizaci staveb. Seminář je 
určen projektantům, stavebním společnostem, 
pracovníkům stavebních úřadů, studentům  
i odborné veřejnosti. Přihlásit se lze na 
www.stavebnicentrum.cz do 2. 11. Více infor-
mací poskytne Ing. Zuzana Svobodová,  
e-mail: svobodova@stavebnicentrum.cu, tel.: 
541 159 448. 

Podpora zavádění EVVO na školách 
Národní institut pro další vzdělávání pořádá 

13. 11. v prostorách Krajského úřadu Králové-
hradeckého kraje celostátní konferenci Modrá 
planeta i pro další generace. Akce je zaměřena 
na podporu zavádění a rozšiřování environ-
mentální výchovy, vzdělávání a osvěty v zá-
kladním a středním školství. 

Hlásit se lze na www.nidv.cz/enviro, a to do 
3. 11. K dispozici jsou dále kontakty: tel.:  
775 755 026, e-mail: barta@nidv.cz.  

O smluvních podmínkách FIDIC  
Katedra ekonomiky a řízení ve stavebnictví 

Stavební fakulty ČVUT připravila na 13. 11. 
seminář na  téma Smluvní podmínky FIDIC 
(červená kniha) – zásady a problémové oblas-
ti. Účastníci získají základní přehled o použí-
vání podmínek FIDIC při realizaci staveb  
a možných problémech.  

Seminář se koná v budově fakulty v Praze- 
-Dejvicích, Thákurova 7. Bližší informace 
podá doc. Ing. Václav Jelen, CSc, e-mail: 
jelen@fsv.cvut.cz, tel.: 224 354 531. 

(Pokračování ze stránky 1) 

 
 

VÝPOČTY DAŇOVÝCH PŘÍJMŮ  
DO ROKU 2015 ZA 1500 KČ 

 

ROZPOČTOVÉ VÝHLEDY ZA 18 900 KČ 
AKTUÁLNĚ PRO SAMOSPRÁVU 

 

ZA CENU OD 290 KČ MĚSÍČNĚ 
Nový portál pro správu financí měst a obcí,  
účinné sledování hospodaření samosprávy,  

daňové predikce až na 5 let,  
komentáře vývoje veřejných financí,  
sledování výdajů s historií a další.  

Systém komplexně nahrazuje rozpočtový výhled. 
www.regionservis.net 

 

REGIONSERVIS s.r.o. 
Nad Koupadly 287/5, 251 01 Říčany u Prahy 

podatelna@regionservis.cz,  
www.regionservis.cz 

Ekologické organizace mapují přínosné projekty z EU fondů 
Hned tři hezké české akce se představují na mapě přínosných projektů spolufinancovaných  

z fondů EU, kterou v Bruselu zveřejnily tři významné ekologické organizace. 
Ekologické organizace často kritizují situace, kdy se evropské peníze zneužívají na projekty 

poškozující životní prostředí nebo kdy státy EU takové kontroverzní využití plánují. Nyní se roz-
hodly naopak ukázat výběr pozitivních příkladů z celého starého kontinentu, u nichž jsou evropské 
fondy využity jednoznačně přínosně. Mapa projektů je pro ČR inspirací pro využití evropských 
financí v letech 2014–2020, kdy by měl do politiky soudržnosti směřovat vice než billion eur.  

Třemi příkladnými projekty z ČR jsou: rekonstruovaná škola ve Slivenci, jež nyní potřebuje  
k vytápění naprosté minimum energie, podpora domácího kompostování a motivace ke snažšímu 
třídění odpadů přímo u domu v Trojanovicích a Zubří, znovuobnovená železniční doprava mezi 
českým Tanvaldem a polskou Jelení Górou, která zlepšila spojení místním lidem a zvýšila atrakti-
vitu příhraničního turisticky exponovaného regionu. 

Mapu přínosných projektů najdete na adrese www.wellspent.eu.                                              / t z /   

Nový úsek cyklostezky z Hradce nad Moravicí čeká na kolaudaci 
Nový úsek cyklostezky mezi Hradcem nad 

Moravicí a místní části Žimrovice navazuje 
na již zrealizovanou 1. etapu cyklostezky  
a regionální cyklotrasu č. 551 Opava-Hradec 
nad Moravicí. Cyklostezka vede podél řeky 
Moravice a silnice III/44334 do středu obce 
Žimrovice, kde končí u areálu Dobré Poho-
dy. Délka nového úseku je asi 700 metrů. 
Smyslem projektu podpořeného z ROP Mo-
ravskoslezsko bylo odvést cyklistickou do-
pravu z frekventované silnice č. III/44334, 
kudy projíždí denně téměř 1800 motorových 
vozidel. 

Výstavba úseku cyklostezky probíhala do 
letošního října, ukončení kolaudačního řízení se očekává na konci října nebo na začátku listopadu. 
Akce si vyžádala celkem 4,4 mil. Kč.                                                                                           / z r /  

Další ročník Národní konference kvality bude v Brně 
Ministerstvo vnitra (MV), Jihomoravský kraj, Magistrát města Brna a Rada kvality ČR zvou na 

9. ročník Národní konference kvality ve veřejné správě, který proběhne 19.–21. února 2013  
v Brně. Akce je určena zástupcům úřadů státní správy i samosprávy, příspěvkovým organizacím, 
školám a dalším odborníkům a zájemcům z praxe. 

Konferenci zahájí plenární zasedání, kde vystoupí hosté s krátkými příspěvky zaměřenými na 
kvalitu služeb ve veřejné správě. Druhý den poběží paralelně čtyři sekce – Kvalita ve veřejné sprá-
vě (metoda kvality CAF a procesní řízení ISO), Inovace ve veřejné správě (představení vítězů 
soutěže Ceny MV za kvalitu a inovaci ve veřejné správě za rok 2012), Lidské zdroje a kvalita 
(systematizace, organizační řád, hodnocení a vedení osobního spisu zaměstnance), sekce  
e-Government (tvorba a užití formulářů ve veřejné správě ve vazbě na Základní registry) a Ko-
merční sekce (propagace nástrojů a služeb poskytovaných veřejné správě, jež vedou ke zvyšování 
kvality). Poslední den konference bude věnován tématu Jak dál zvyšovat kvalitu ve veřejné správě.  

Součástí konference bude udílení Cen Ministerstva vnitra za kvalitu a inovaci ve veřejné správě 
za rok 2012 a ocenění Personalista veřejné správy. 

Foto: archiv  
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Novinky roku 2013 ve stavebnictví  
Studio AXIS zve zájemce na semináře za-

měřené na ekonomickou a právní stránku 
podnikání ve stavebnictví. Dne 6. 11. to bude 
seminář na téma DPH ve stavebnictví a novela 
DPH v roce 2013 a dne 13. 11. seminář 
Smluvní vztahy ve výstavbě. Obě akce se 
konají v Praze. Program a on-line přihlášku 
najdete na www.studioaxis.cz. 

Jaká budoucnost čeká stará nádraží? 
V úterý 13. 11. se v budově hlavního nádraží 

v Praze uskuteční 5. ročník konference PRO-
PAMÁTKY, věnovaný obnově a využívání 
historických nádražních budov. V programu 
zazní příspěvky např. o využití nádražních 
budov na zaniklých i fungujících tratích, pří-
klady úspěšných rekonstrukcí či konverzí 
nádražních budov v objekty s jinou funkcí. 

Detaily k akci hledejte na adrese 
www.konference.propamatky.cz, kde je spuš-
těna on-line registrace. 

Mokřady v zemědělské krajině 
Odborný seminář pod záštitou Ministerstva 

životního prostředí Mokřady v zemědělské 
krajině pořádá  14. 11. Výzkumný ústav rost-
linné výroby v Praze 6. Seminář je určen 
zejména zemědělcům, vlastníkům zemědělské 
půdy, pracovníkům v ochraně přírody a život-
ního prostředí, výzkumným pracovníkům  
v oblasti zemědělské výroby a ochrany vod  
a půd, zemědělským poradcům a vodohospo-
dářům. Bližší informace o semináři naleznete 
na: www.vurv.cz, on-line přihlášku na 
www.wetlands.cz.  

Inspirujme se efektivitou 
CENIA, česká informační agentura životní-

ho prostředí, a Slovenská agentura životného 
prostredia pořádají ve dnech 27.–28. 11. ve 
Vzdělávacím a informačním centru Floret  
v Průhonicích společnou česko-slovenskou 
INSPIRE konferenci pod názvem Inspirujme 
se ... efektivitou. 

Již několik let se akce Inspirujme se ... zabý-
vají implementací Směrnice INSPIRE, identi-
fikací problematických oblastí a jejich řeše-
ním. Letos se zaměří na to, kde a jak byl efek-
tivně využit jeden nápad pro vyřešení několika 

Registrační formulář pro přihlášení na konferenci naleznete na www.kvalitaVS.cz. Pokud se 
chcete pochlubit svými zkušenostmi na výše uvedená témata sekcí, zašlete anotaci svého příspěvku 
na e-mail: lucie.sutorikova@mvcr.cz do 30. listopadu 2012. (Organizátoři si vyhrazují právo pří-
spěvek zařadit do příslušné části programu či ho odmítnout.)                                                       / t z /  

Moravskoslezský kraj integruje informační systémy 
Za spolufinancování Evropské unie (z programu IOP) provede Krajský úřad Moravskoslezského 

kraje integraci informačních systémů. Vnitřní integrace úřadu bude probíhat až do konce roku 
2014 a vyžádá si investici asi 13,2 mil. Kč. Cílem je umožnit efektivní pořizování vstupních dat, 
zvýšit transparentnost výkonu veřejné správy vůči veřejnosti a zkvalitnit a zefektivnit činnost úřa-
du. Výstupem projektu je úprava vnitřního prostředí úřadu pro naplnění nutné vazby na Základní 
registry, zejména na Registr práv a povinností (RPP) a vnitřní integrace všech softwarových pro-
duktů do jednoho uceleného informačního celku. Projekt rovněž podporuje práci úředníků 
a zaměstnanců úřadů sjednocením jejich pracovního počítačového prostředí a také postupnou stan-
dardizací procesů vykonávaných jednotlivými orgány veřejné moci.  

Pořízena bude rovněž aplikace pro oblast Facility Management pro řízení správy majetku kraje 
s napojením na majetek příspěvkových organizací.                                                                       / t z /  

Inženýrský den se soustředil na energetickou koncepci 
Šestnáctý Inženýrský den s podtitulem Cesty k energetické koncepci uspořádala v říjnu v Brně 

Česká komora autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě (ČKAIT) za účasti domá-
cích i zahraničních odborníků. 

»Na konferenci, kde zazněly zkušenosti ze zahraničí i z domácího prostředí, se ukázalo, že stra-
tegie prosazované na evropské úrovni jsou v mnoha případech obtížně realizovatelné na národní 
úrovni,«  řekl prof. Alois Materna, první místopředseda ČKAIT. »Jak zdůraznili přednášející, Čes-
ká republika vykazuje některá specifika, kvůli nimž nelze automaticky aplikovat postupy, které se 
osvědčily v jiných zemích nebo které prosazuje svými rozhodnutími EU. Cesta energetické 
soběstačnosti ČR bude i nadále spojena jak s využitím konvenčních zdrojů, tak i s obnovitelnými 
technologiemi.«                                                                                                                              / z r /  

Dobrovolníci mění školní zahradu v Českém Brodě 
Zahrada českobrodské mateřské 

školy v Kollárově ulici je od října 
vyhrazena hlavně dospělým. Začala 
zde rekonstrukce podporovaná progra-
mem Nadace Proměny »Zahrada 
hrou«.  

Do úvodních prací na proměně škol-
ní zahrady se zapojili též rodiče, míst-
ní skauti a firemní dobrovolníci. Sa-
motná stavba tak rozvíjí potenciál 
komunitní zahrady, který by prostor  
u školky měl naplňovat i v budoucnu. 
»Zapojování lidí do proměn prostor, 
jež společně využívají, iniciujeme 
v každém našem projektu,« vysvětluje 
Jolana Říhová z Nadace Proměny. 
»Prohlubuje se tak jejich vztah k místu, oživují se díky tomu i principy komunitní spolupráce.«  

Většinu plánovaných prací v úvodu stavby se podařilo zvládnout během několika dnů i díky 
vysokému pracovnímu nasazení dobrovolníků. Společně se podařilo zbourat nestabilní cihlovou 
zeď a odstranit stará pískoviště. Práce dobrovolníků navíc pomohla snížit náklady spojené 
s realizací stavby. 

Založení nové »zahrady hrou« u MŠ Kollárova v Českém Brodě se připravuje od konce loňské-
ho roku. Projekt školky zvítězil ve vůbec první grantové výzvě programu Zahrada hrou, který na-
dace otevřela v loňském roce. Návrh celkové proměny půlhektarového prostoru i řešení jednotli-
vých prvků se utvářely postupně společnou diskusí učitelů, rodičů, dětí a přizvaných odborníků. 
Autory návrhu proměny zahrady jsou architekti Michal Fišer a Štěpán Špoula, herní prvky 
v přírodním stylu pocházejí z dílny výtvarníka Lukáše Gavlovského. Dokončení se předpokládá na 
podzim příštího roku. Blíže na www.nadace-promeny.cz.                                                             / t z /   

Vláda projedná akční plán pro energii z OZE 
Aktualizaci Národního akčního plánu ČR pro energii z obnovitelných zdrojů předloží na dneš-

ním jednání vlády ministr průmyslu a obchodu Martin Kuba.   
Na Ministerstvu průmyslu a obchodu by rovněž měla vzniknout expertní skupina, která bude 

pracovat na tom, aby kvůli sníženému státnímu příspěvku na obnovitelné zdroje energie nedošlo  
k zásadnímu zdražení energií.                                                                                                        / z r /  

(Pokračování ze stránky 2) 

18/2012                                                                 http://www.moderniobec.cz                                                                 strana 3 

31.  10.  2012 

Foto: archiv Nadace Proměny  

(Pokračování na stránce 4) 
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Proluka v centru Bruntálu prokoukne díky novému chodníku 
Pěší cesta do a z centra Bruntálu získá-

vá novou kvalitu. Proluka mezi ulicemi 
Fügnera a Dr. E. Beneše dostane řádný 
chodník. 

Na tzv. proluce u náměstí vznikla 
v minulosti vyšlapaná pěšina, která se 
v nepříznivém počasí měnila doslova 
v oraniště. Prostranství bylo z větší části 
v majetku státu a městu se tyto pozemky 
podařilo získat teprve letos formou bez-
úplatného převodu od Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových.  

»Neutěšený stav zde trval přes třicet 
let, od zbourání původní zástavby,« vy-
světlil starosta Bruntálu  Petr Rys. »Na-
ším záměrem je postupem času zde vytvořit příjemné odpočinkové místo.« 

Podle podmínek bezúplatného převodu musí být pozemky po dobu dvaceti let využity v souladu 
s veřejným zájmem a schváleným územním plánem jako veřejné prostranství a veřejná zeleň. Po-
zemky o celkové rozloze 2700 m2 nesmí být využity ke komerčním či jiným výdělečným účelům, 
nelze je pronajmout, převést ve prospěch třetích osob či vložit do obchodní společnosti.           / z r /  

Olomoučané budou vysazovat stromy »ostošest« 
Mimořádný zájem o výsadbu vlastního stromu ve Smetanových sadech projevili obyvatelé Olo-

mouce. Během jednoho a půl dne si zájemci  »rozebrali« všech 70 stromů, na další dvě stovky 
zájemců se již nedostane. Hromadná výsadba v Rudolfově aleji se uskuteční tuto neděli. »Velmi 
mě těší obrovský zájem lidí, s takovým jsem se ještě nesetkal,« komentoval vedoucí odboru život-
ního prostředí olomouckého magistrátu Petr Loyka a dodal, že město by do budoucna mohlo při-
zvat veřejnost i k dalším novým výsadbám v olomouckých parcích.  

Rekonstrukce historicky i zahradnicky významné aleje ve Smetanových sadech začala už v roce 
2009 a v listopadu se uskuteční poslední část její obnovy.                                                            / t z /  

V debatní soutěži mladých se český zástupce neztratil  
V mezinárodním finále debatní sou-

těže středoškoláků v německém jazyce 
(Jugend debattiert international), které 
se odehrálo tento měsíc v litevském 
Vilniusu, při závěrečné debatě na téma 
»Má být podněcování náboženské 
nesnášenlivosti v Evropě trestným 
činem?« nejlépe argumentovala stu-
dentka z Bu-dapešti Gréta Szabó. Po-
rotu přesvědčila svými argumenty  
a schopností flexibilně reagovat na 
ostatní účastníky debaty. Český kandi-
dát Tomáš Schwarz z Rumburka se 
probojoval do semifinále soutěže.  

K závěrečnému týdnu mezinárodní 
debatní soutěže dorazili do Vilniusu 
zástupci všech osmi zemí, které se projektu účastní. Mladí debatéři z Česka strávili týden s kolegy 
z Estonska, Lotyšska, Litvy, Polska, Ruska, Ukrajiny a Maďarska. Čekal je program zahrnující 
debatní trénink, kvalifikační kola i bohatý doprovodný program. V kvalifikaci se debatovalo  
o zpřístupnění internetových sociálních sítí až od 18 let a o povinném označení příslušníků policie 
jmenovkami, v semifinále o nároku dětí imigrantů na výuku v mateřském jazyce. 

Další informace o projektu na: www.jugend-debattiert.eu, www.goethe.de/tschechien.           / z r /   

Karlovy Vary radí občanům, jak se bránit na předváděcích akcích 
Vzhledem k množícím se případům spojených s nákupem zboží na předváděcích akcích uspořá-

dalo minulý týden město Karlovy Vary spolu se Sdružením českých spotřebitelů a Českou obchod-
ní inspekcí především pro své starší občany seminář na témata Jak postupovat při nákupu a rekla-
maci zboží nebo služeb a Na co si dát pozor na předváděcích akcích.                                          / t z /  
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problémů. Používáte taková řešení? Nebo je 
úspěšně vyvíjíte a prodáváte v ČR, na Sloven-
sku nebo v zahraničí? Přijďte inspirovat. 

Blíže na www.inspirujmese.cz. 

Význam lesnictví pro rozvoj venkova 
Stejnojmenná jednodenní konference, která 

má za cíl poukázat na význam lesnictví jako 
významného socioekonomického faktoru při-
spívajícího ke stabilizaci venkova a zlepšování 
kvality života obyvatel venkova, se uskuteční 
29. 11. v Humpolci. Pořádá ji Česká lesnická 
společnost. 

Na konferenci budou představeny konkrétní 
příklady a nástroje, které mohou státní správa, 
samospráva i podnikatelé v LH využít při 
strategickém plánování i při vlastní podnika-
telské činnosti. Bude podána i informace  
o aktuálních dotačních možnostech pro sub-
jekty působící v lesnictví. Konference je urče-
na představitelům krajů, měst a obcí, pracov-
níkům státní správy, odborným lesním hospo-
dářům, pedagogům lesnických škol, studen-
tům, představitelům místních akčních skupin  
a dalším aktérům zabývajícím se rozvojem 
venkova. Detaily na www.cesles.cz. 

XV. celostátní finanční konference SMO ČR 
Každoroční největší akce Svazu měst a obcí 

ČR, finanční konference, se odehraje  
29.–30. 11. v nové budově Národního muzea  
v Praze. Její program se zaměří na dopady 
vládních reforem na obce, na evropské fondy 
po roce 2013, výnosy z loterií a změny ve 
veřejných zakázkách.  

Program a podmínky účasti najdete na 
www.smocr.cz/cz/nase-akce/financni-konference/xv-cfk/xv-celostatni-financni-konference.aspx. 

(Pokračování ze stránky 3) 

 

Moderní obec najdete na Facebooku 
Příznivci časopisu mohou navštívit profil  

založený na Facebooku na  
www.facebook.com/ModerniObec. 

Foto: Lenka Caletková 

Foto: archiv 

 
 

Inzerujte v příloze prosincového  
vydání měsíčníku Moderní obec! 

 

Příležitost Vám nabízí např. příloha nazvaná 
Komunální technika pro města a obce. 

 

Témata: ● technika pro čištění a údržbu komunika-
cí ● sněhové frézy ●  zvedací plošiny ● kontejnery, 
zařízení pro sběr, vybavení sběrných dvorů ● finan-
cování a leasing. 

 

Uzávěrka inzertních podkladů: 21. 11. 2012 
Expedice časopisu: 5. 12. 2012 

 

V případě zájmu kontaktujte inzertního manažera: 
Petr Pfleger, tel.: 603 198 873, 233 071 403,  

e-mail: petr.pfleger@economia.cz 


